



Команда Минсвязи приняла участие в турслете

Три дня, с 11 по 13 августа, на живописном берегу реки Вилии, что в Молодечненском районе, прошел Республиканский туристский слет по программе республиканской спартакиады работников аппаратов органов государственного управления. За пальму первенства в этом году боролась 21 команда (1 группа -10 и 2 группа - 11).

В программе слета: соревнования по технике велотуризма, технике пешеходного туризма, технике водного туризма, спортивному ориентированию, а также представление команды и туристическая песня.

В соревнованиях по спортивному ориентированию во второй группе у Минсвязи 3-е место.

Особое внимание организаторами слета и судьями было уделено оформлению и санитарному состоянию лагеря. По итогам трех дней команда Минсвязи заняла 3-е место в конкурсе «Туристские навыки и быт».

Команда Минсвязи: Бобцов Владимир, Ермаков Дмитрий, Зайцев Виктор, Шиманская Светлана, Алешкевич Наталья, Носко Наталья, Панкратова Анастасия, Грицук Ольга, Родин Александр, Крючков Алексей, Глушакова Ирина, Мядель Валерий, Мокрягин Александр. Нашу команду поддержал наш почётный ветеран труда и постоянный участник турслета Квачанов Александр.

Большой вклад в достигнутые результаты внесли: Бобцов Владимир, Крючков Алексей, Панкратова Анастасия, Носко Наталья, Грицук Ольга, Зайцев Виктор, Родин Александр, Ермаков Дмитрий, которые участвовали в спортивных состязаниях.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2186>